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Hoofdstuk 6: Formules met breuken en machten.
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a.
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b.

[image: image2.wmf]3,61017

12257,31910

×»´


c.

[image: image3.wmf]94
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d.
Het aantal watermoleculen in een druppel water is groot. Het antwoord zal wel 
[image: image4.wmf]22
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 zijn.
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V_3.
a.

[image: image5.wmf]9
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b.
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b.
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c.
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c.
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d.
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d.
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V_4.
a.

[image: image13.wmf]1816319
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zoet water op aarde.
b.

[image: image14.wmf]16163
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 water in de ijskappen van Antarctica en Groenland.
c.

[image: image15.wmf]282
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 zee en oceaan.
d.

[image: image16.wmf]18183
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 water in de zeeën en oceanen. Het zeeniveau is 
[image: image17.wmf]18
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 m.

Door het smelten van de ijskappen komt er 
[image: image18.wmf]16
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´

 m3 water bij. Daardoor wordt het zeeniveau: 
[image: image19.wmf]18
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»

 m. Een stijging van 80 meter.
V_5.
a.
De vergrotingsfactor is 
[image: image20.wmf]9
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b.
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 keer zo groot.
c.

[image: image22.wmf]9

150109000000,135m13,5cm

-

´×==


d.
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transistoren op één chip.
1.
a.

[image: image24.wmf]2000

25

80

=

 kalenders per lid.
b.
Als het aantal leden toeneemt, dan krijgt ieder lid minder kalenders mee.
c.

[image: image25.wmf]2000
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d.

[image: image26.wmf]O5T
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2.
a.
Het verband tussen O en T is rechtevenredig; de grafiek is een rechte lijn door de oorsprong.


Het verband tussen K en a is omgekeerd evenredig.
b.

[image: image27.wmf]xy7

×=

 is omgekeerd evenredig.



[image: image28.wmf]x
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88
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 is rechtevenredig.



[image: image29.wmf]1
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 is omgekeerd evenredig.


[image: image30.wmf]xy5danyx5
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 is een lineair verband. Wel een rechte lijn, maar gaat niet door de oorsprong.

[image: image1.wmf]11
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3.
a/b/c.

Als de x twee keer zo groot wordt, wordt y2 ook twee keer zo groot.


Als de x zes keer zo groot wordt, wordt y1 zes keer zo klein.

d.
Een recht evenredige functie is een lineaire functie die ook nog door de oorsprong gaat. Voor een recht evenredige functie geldt dat als de x twee keer zo groot wordt, de y ook twee keer zo groot wordt.

e.

[image: image31.wmf]1
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[image: image32.wmf]22
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Voor y2 en y3 geldt: 
[image: image33.wmf]y'200
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f.
het hellingsgetal van beide formules is 200.
4.
a.
bier: 
[image: image34.wmf]25051250

×=

     cola-tic: 
[image: image35.wmf]16081280

×=

     wijn: 
[image: image36.wmf]100121200
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     sherry: 
[image: image37.wmf]5018900

×=

     jenever: 
[image: image38.wmf]35351225
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b.
De genuttigde pure alcohol is ongeveer gelijk.

c.
Een glas sherry wijkt het meest af.

d.

[image: image39.wmf]24p1200
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[image: image40.wmf]p50

=



Het alcoholpercentage van wodka zal ongeveer 50% zijn.

e.

[image: image41.wmf]12001200
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5.
a.
70 slagen in 60 seconden betekent per slag 
[image: image42.wmf]60

70
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»

 seconden.

[image: image266.wmf]21,41

»

b.

[image: image43.wmf]60
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c.


d.
p mag niet 0 zijn (je mag niet delen door 0), dus 
[image: image44.wmf]p0

=

 is de verticale asymptoot. En als p heel erg groot wordt, wordt f vrijwel 0; horizontale asymptoot: 
[image: image45.wmf]f0

=

.

e.
De hartslag is niet zo regelmatig.

6.

a.

[image: image46.wmf]12
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[image: image47.wmf]TK192000€38000,
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b.
V=0,56


[image: image48.wmf]12
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[image: image49.wmf]TK€19280,
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[image: image267.wmf]2x

c.

d.
Als V steeds groter wordt, wordt 
[image: image50.wmf]12

V

 steeds kleiner (vrijwel 0) en zal de grafiek van P steeds dichter bij de lijn 
[image: image51.wmf]P13

=

 komen te liggen. (horizontale asymptoot).

e.
Als V vlakbij 0 is, wordt 
[image: image52.wmf]12

V

 heel groot, en dus P ook. 
[image: image53.wmf]V0

=

 is de verticale asymptoot.

[image: image268.wmf]1
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7.
a.
De verticale asymptoot is voor beide functies 
[image: image54.wmf]x0

=

 (je mag niet delen door 0)

Voor de horizontale asymptoot moet je grote waarden voor x invullen: 
[image: image55.wmf]12
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==


b.


c.
Als je de grafiek van y2 8 naar boven verschuift krijg je de grafiek van y1.

8.
a.

[image: image56.wmf]123
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====


b.

[image: image57.wmf]123
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====


c.
Deze regel geldt alleen voor de eerste functie.

d.
Ze zijn elkaars gespiegelde in de lijn 
[image: image58.wmf]y8

=

.

[image: image269.wmf]2
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9.
a.
10 tekensets: 
[image: image59.wmf]4000
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100 tekensets: 
[image: image60.wmf]4000
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10000 tekensets: 
[image: image61.wmf]4000
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b.
GK=5     Hoe meer tekensets er worden geproduceerd, hoe dichter de gemiddelde kosten bij de € 5,- per tekenset komen te liggen.

c.

[image: image62.wmf]4000
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Voer in: 
[image: image63.wmf]1
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 en 
[image: image64.wmf]2
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intersect: 
[image: image65.wmf]x16000

=

. Createc moet minstens 16000 tekensets produceren.

d.

[image: image66.wmf]4000
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e.
De vaste kosten zijn € 4000,-

10.
a.

[image: image67.wmf]4500
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De winst per cd is 10 cent. En de totale winst € 500,-

b.

[image: image68.wmf]45004500
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[image: image270.wmf]3
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[image: image69.wmf]4500
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c.
De maximale winst per cd is € 8,65

d.


e.
De top van W is bij die waarde van q waarvoor de afstand tussen de grafieken van p en K het grootst is.

f.
Voer in: 
[image: image70.wmf]2
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maximum: 
[image: image71.wmf]x2667

»


De totale winst is maximaal bij 2667 cd’s en de winst per cd is maximaal bij een productie van 1225 cd’s.

[image: image271.wmf]x10
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11.
a.


b.
Voer in: 
[image: image72.wmf]3
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 en 
[image: image73.wmf]2
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intersect: 
[image: image74.wmf]x3
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. De inhoud is kleiner voor 
[image: image75.wmf]0R3
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c.

[image: image76.wmf]322
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d.
Op een gegeven moment wordt 
[image: image77.wmf]1
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e.

[image: image78.wmf]642
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 en op den duur geldt 
[image: image79.wmf]2
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>


12.
a.

[image: image80.wmf]0
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b.
De grafiek is een horizontale lijn op hoogte c.

13.
a.
Alle grafieken gaan door het punt (1, 1).

b.
Voer in: 
[image: image81.wmf]2
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y15x

=

 en 
[image: image82.wmf]3

2
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intersect: 
[image: image83.wmf]x100

=



Voor x-waarden groter dan 100 ligt y2 boven y1.

c.
Voor 
[image: image84.wmf]n1

>

 is de grafiek van 
[image: image85.wmf]n

ycx
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 toenemend stijgend. Voor 
[image: image86.wmf]0n1

<<

 is de grafiek afnemend stijgend. Als 
[image: image87.wmf]n0

<

 is er sprake van een afnemende daling.

[image: image272.wmf]x20
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14.
a.
 

b.

[image: image88.wmf]1,5
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Voer in: 
[image: image89.wmf]1

y2x

=

 en 
[image: image90.wmf]1,5

2

y2x
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=


intersect: (1, 2)

c.
Alle grafieken gaan door (1, 2).

d.

[image: image91.wmf]2x3
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[image: image92.wmf]1,5
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[image: image93.wmf]0,5
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[image: image94.wmf]1
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[image: image95.wmf]x0,76
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[image: image98.wmf]x1,31
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[image: image273.wmf]x60
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15.
a.

[image: image99.wmf]0,2

L11,75400062
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 jaar.

b.
zie grafiek.

c.
Als 
[image: image100.wmf]G70

=

 kg, het gemiddelde gewicht van een mens, dan is 
[image: image101.wmf]L27

»

jaar. En de levensverwachting ligt toch iets hoger.

16.
a.

[image: image102.wmf]0,25
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 slagen/min.

b.

[image: image103.wmf]0,25
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 en 
[image: image104.wmf]0,25
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-
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 dat is niet de helft van 91.

c.

[image: image105.wmf]0,25
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Voer in: 
[image: image106.wmf]0,25

1
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 en 
[image: image107.wmf]2

y40

=


intersect: bij een gewicht van ongeveer 1318 kg.

[image: image274.wmf]1
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17.
a.


b.

[image: image108.wmf]nn
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[image: image109.wmf]nn
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[image: image110.wmf]nn
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[image: image111.wmf]nn
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[image: image112.wmf]nn
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n is dus ongeveer 0,6: 
[image: image113.wmf]0,60
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18.
a.
De macht is groter dan 0, dus de grafiek is stijgend; hoe groter het lichaamsgewicht hoe groter de circulatietijd. Het verband is niet rechtevenredig. De macht zou dan 1 moeten zijn.

b.

[image: image114.wmf]0,25
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sec.

[image: image115.wmf]0,25
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[image: image116.wmf]0,25
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 sec.


[image: image117.wmf]0,25
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 sec.

c.
De grafiek van T is een afnemend stijgende functie. Dus voor grote waarden van G zijn de verschillen in circulatietijd kleiner. Bij de rat en de geit is er een groter verschil.

d.
Als het gewicht van de hond G is, dan is het gewicht van de eland ongeveer 10G
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19.
a.

[image: image119.wmf]3
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[image: image120.wmf]51
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b.

[image: image121.wmf]3

397

10

k0,397

==



[image: image122.wmf]==
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[image: image123.wmf]3
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c.

[image: image124.wmf]3

P0,4v
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d.

[image: image125.wmf]3

v5:P0,4550
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 (wijkt 1 af)


[image: image126.wmf]3

v10:P0,410400
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 (wijkt 3 af)


[image: image127.wmf]3

v12:P0,412691,2
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 (wijkt 42,2 af)

[image: image128.wmf]3
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 (wijkt 8 af)

20.
a.

[image: image129.wmf]295
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[image: image130.wmf]4629
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[image: image131.wmf]14046
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=

. De toenames worden steeds groter, dus 
[image: image132.wmf]n1

>

.

b.
Als 
[image: image133.wmf]x1

=

 is 
[image: image134.wmf]y5

=

. Dit invullen in de formule: 
[image: image135.wmf]n

5c1c1c
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c.
Als de punten verder uit elkaar liggen, is de benadering nauwkeuriger.

d.

[image: image136.wmf]n

y5x
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 moet door het punt (8, 140) gaan.



[image: image137.wmf]n
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Voer in: 
[image: image138.wmf]n

1

y58
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 en 
[image: image139.wmf]2

y140

=


intersect: 
[image: image140.wmf]x1,6

»




[image: image141.wmf]1,6
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21.
a.

[image: image142.wmf]22,912,110,8
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[image: image143.wmf]33,222,910,3
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[image: image144.wmf]43,333,210,1
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[image: image145.wmf]53,243,39,9
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De toenames worden steeds kleiner, dus 
[image: image146.wmf]0n1

<<

.

b.
Als 
[image: image147.wmf]q
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[image: image148.wmf]q
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Voer in: 
[image: image149.wmf]x

1

y12,15
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 en 
[image: image150.wmf]2
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=


intersect: 
[image: image151.wmf]x0,92

»




[image: image152.wmf]0,92
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c.
De macht wordt dan 
[image: image153.wmf]1

0,92

1,091

»>



(dit kan handig met PwrReg)
d.

[image: image154.wmf]1,09
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[image: image155.wmf]1,09
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22.
a.
ongeveer 60 eenheden per minuut.

b.
(0,1; 0,9)
(1, 4)

(10, 20)

c.
Bij een gewicht van 1 kg is het verbruik ongeveer 4 eenheden.



[image: image156.wmf]n
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Voer in: 
[image: image157.wmf]x

1
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 en 
[image: image158.wmf]2
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intersect: 
[image: image159.wmf]x0,69
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[image: image160.wmf]0,69
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d.

[image: image161.wmf]0,92
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[image: image162.wmf]0,69

P4721375

=×»

 eenheden per minuut en dat komt overeen met 
[image: image163.wmf]375

350

1,07

»

 liter zuurstof per minuut.

e.

[image: image164.wmf]0,69

0,69

4M

Z0,011M

350

×

=»×


23.
a.

[image: image165.wmf]5

3

C

=

 cl siroop per cl water.

b.

[image: image166.wmf]5

1

20

4

C

==

 cl siroop per cl water.

c.
De concentratie is minimaal als er zoveel mogelijk water bij zit; 30 cl water erbij.



[image: image167.wmf]5

1

306

C

==

 cl siroop per cl water.
d.

[image: image168.wmf]5

C

w

=


e.
Tussen C en w bestaat een omgekeerd evenredig verband.

24.
a.
De breedte is 5, de lengte 8 en de hoogte 16. De inhoud is 
[image: image169.wmf]5816640
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 cm3. 

b.

[image: image170.wmf]2
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 cm3 
[image: image171.wmf]2
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 dm3.

c.

[image: image172.wmf]2
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Neem bijvoorbeeld 
[image: image173.wmf]l4:I0,01160,16

==×=

. Als de lengte twee keer zo groot wordt (
[image: image174.wmf]l8

=

), wordt de inhoud 
[image: image175.wmf]I0,01640,64

=×=

, en dat is 
[image: image176.wmf]0,64

0,16

4

=

 keer zo groot.


Tussen I en l is het verband kwadratisch en tussen I en l2 rechtevenredig.

25.
a.

[image: image177.wmf]hd5:I0,78525598,125

===××=

 cm3.

b.
Als 
[image: image178.wmf]hd

=

 dan is 
[image: image179.wmf]23

I0,785dd0,785d

=××=×

: een machtsfunctie met graad 3.

c.

[image: image180.wmf]2
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[image: image181.wmf]2

475
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d.
Bijvoorbeeld: 
[image: image182.wmf]605

25

d5:h24,2

===

 en 
[image: image183.wmf]605

100

d10:h6,05

===



Als de diameter 2 keer zo groot wordt, wordt de hoogte 4 keer zo klein.

e.
Tussen I en d2 bestaat een omgekeerd evenredig verband.

f.

[image: image184.wmf]2

I0,785dh2375
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[image: image185.wmf]2375
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22
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dd

=»

, die wordt ook 5 keer zo groot.

26.
a.
Een gebroken functie.

b.
Als v toeneemt wordt 
[image: image186.wmf]196,0

v

 steeds kleiner. Dus e neemt af.

c.

[image: image187.wmf]196,0

4,45

v

+=




[image: image188.wmf]196,0

0,6

v
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=

»



Dat is wel erg hard voor een auto.

d.
Ja, voor elke v is 
[image: image189.wmf]196,0

v

 positief. Dus er wordt altijd een positief getal opgeteld bij 4,4. Dus de emissie is minstens 4,4.
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27.
a.

[image: image190.wmf]0
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b.

[image: image191.wmf]2
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c.
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C is dan 
[image: image194.wmf]0,37

0,00013
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»

 keer zo klein geworden.


Geldt niet voor andere waarden.

28.
a.
Moeilijk af te lezen: ongeveer 190oC

b.
Neem bijvoorbeeld 
[image: image195.wmf]o
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===

 minuten. Bij een twee keer zo zwaar stuk vlees en dezelfde temperatuur is de duur om gaar te worden ongeveer 75 minuten. Dat is dus niet twee keer zo lang.

c.

[image: image196.wmf]8000600014000
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+

===

 en voor 
[image: image197.wmf]16000600022000
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. Bij een vaste temperatuur wordt de gaartijd niet twee keer zo groot.

d.
Neem bijvoorbeeld 
[image: image198.wmf]TEMP200

=

. Dan wordt de gaartijd 110 minuten in plaats van 70 minuten. Het wordt dus minder dan twee keer zo lang.

e.
Dat is wel erg warm om vlees in te braden!

29.
a.
Het te verwachten hersengewicht is 
[image: image199.wmf]0,67
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 gram.


Dat wijkt 
[image: image200.wmf]1260211,9

211,9
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 af van 1260 gram.

b.

[image: image201.wmf]0,67
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Voer in: 
[image: image202.wmf]0,67

1
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 en 
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intersect: 
[image: image204.wmf]x1001,6
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30.
a.

[image: image205.wmf]avt

=×

 mits de auto gedurende de reactietijd dezelfde snelheid houdt. De reactietijd is een constante, dus de afstand a en de snelheid v zijn rechtevenredig.

b.
60 km/u komt overeen met 
[image: image206.wmf]60

3,6

16,7

»

 m/s. In een halve seconde heeft hij dus 8,3 m afgelegd.

c.
v km/u komt overeen met 
[image: image207.wmf]v

3,6

 m/s.
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d.
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. Hoe groter c, hoe kleiner b wordt. C is maximaal 1, en dan is 
[image: image210.wmf]b25,2
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e.
30 km/u: 
[image: image211.wmf]2
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120 km/u: 
[image: image214.wmf]2
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Bij een lage snelheid verschillen de waarde van b niet zo erg veel als bij grotere snelheden.

f.

[image: image217.wmf]2
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. Hij moet dus nieuwe banden kopen.

g.

[image: image218.wmf]2
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 en als 
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Het scheelt toch 2 meter. Niet mee eens.

h.

[image: image220.wmf]×
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Voer in: 
[image: image221.wmf]=

1

y65

 en 
[image: image222.wmf]=+
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intersect: 
[image: image223.wmf]»
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 km/u
T_1.
[image: image276.wmf]p (seconden)

f (slagen/minuut)

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70

75

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70

-5

-10

a.
Als H in de buurt van de 0 komt wordt het percentage 100% of hoger! En dat kan niet.

b.

[image: image224.wmf]W902862
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 cm.

c.

[image: image225.wmf]320320
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d.
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[image: image227.wmf]H64H32

==


Op een hoogte van 32 tot 64 cm boven de grondwaterstand. De wortels kunnen maximaal 
[image: image228.wmf]903258

-=

 cm diep zitten.

e.
Als 
[image: image229.wmf]W90

=

, zitten de wortels in het grondwater; het vochtgehalte zal dan 100% zijn.

T_2.
a.
De oppervlakte van het land is 150 m2, dus als de breedte 3 m is, is de lengte 50 m.


De totale kosten zijn: 
[image: image230.wmf]TK12(3350(503))12106€1272,
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b.

[image: image231.wmf]lengtebreedte150
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c.
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d.

[image: image233.wmf]3003600

TK12TL12(3b3)36b36

bb

=×=×-+=-+



Voer in: 
[image: image234.wmf]1
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minimum: 
[image: image235.wmf]x10

=


Bij een breedte van 10 m en een lengte van 15 m zijn de kosten minimaal € 684,-
T_3.
a.

[image: image236.wmf]1,26
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 km/jaar.
b.

[image: image237.wmf]1,26
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Een stijging van 
[image: image238.wmf]7337830639
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c.

[image: image239.wmf]1,26
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Voer in: 
[image: image240.wmf]1,26
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 en 
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intersect: 
[image: image242.wmf]x52000

»



Het jaarinkomen moet dan met ruim 
[image: image243.wmf]5200030000

30000

100%73%
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 stijgen.

T_4.
a.

[image: image244.wmf]n
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b.

[image: image245.wmf]n
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Voer in: 
[image: image246.wmf]x

1

y405
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 en 
[image: image247.wmf]2

y52
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intersect: 
[image: image248.wmf]x0,16

»




[image: image249.wmf]0,16
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c.

[image: image250.wmf]S75

=


Voer in: 
[image: image251.wmf]0,16

1

y40x

=×

 en 
[image: image252.wmf]2

y75

=


intersect: 
[image: image253.wmf]x50,8

»

 vierkante mijl.

d.
Neem bijvoorbeeld 
[image: image254.wmf]0,16
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 soorten en als 
[image: image255.wmf]0,16
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In het Yellowstone Park zijn dan ongeveer 
[image: image256.wmf]65
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»

 keer zoveel vogelsoorten.

e.
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f.
Voor kleine waarden van A stijgt de grafiek veel 

sneller dan voor grote waarden. Als er bij een klein gebied wat bij komt, neemt het aantal 
vogelsoorten meer toe dan een toename bij een groot gebied.

T_5.
a.
Als t toeneemt, neemt de temperatuur T af.

b.


c.
Als t heel groot wordt, zal de temperatuur van de frisdrank steeds dichter in de buurt van de temperatuur  van de koelkast komen. Dus 
[image: image257.wmf]T6

=

 is de horizontale asymptoot.
d.

[image: image258.wmf]a
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+

 en bijvoorbeeld (0, 18) invullen.
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T_6.
a.

[image: image260.wmf]0,67
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 m2.

b.

[image: image261.wmf]0,67
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Voer in: 
[image: image262.wmf]0,67

1
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 en 
[image: image263.wmf]2
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intersect: 
[image: image264.wmf]x194.829

»



Een vliegtuig met een vleugeloppervlak heeft een draagvermogen van 194.824 kg.


Het mag dus nog 44.829 kg vracht meenemen.

c.
Neem 
[image: image265.wmf]O700

=

. Dan is het draagvermogen ongeveer 548217 kg. Ruim 2,8 keer zo veel.


















r�
r2�
C�
�
0�
0�
0,5�
�
1�
1�
0,39000�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
2�
0,30420�
�
2�
4�
0,18508�
�
3�
9�
0,05343�
�
4�
16�
0,00939�
�
5�
25�
0,00100�
�
6�
36�
0,00007�
�






2x-1,5





2x1,5





� EMBED Equation.DSMT4  ���





2x





I





O





W





K





p





y2





y1





klant�
vloeroppervlak


in m2�
totale kosten


in euro/jaar�
�
ADS�
560�
19.280�
�
Express�
1200�
27.600�
�
Fashion�
140�
13.820�
�
Supra�
3500�
57.500�
�






�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
20�
2000�
2050�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
10�
4000�
4050�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
12000�
12050�
�









Uitwerkingen 5 havo A, hoofdstuk 6
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